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Ondersteuningsaanbod sociale economie  -  Overheidsopdrachten

In antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 221 van 19 januari 2018 gaf de minister een 
overzicht van de externe opdrachten binnen het brede ondersteuningsaanbod in de 
sociale economie. 

Volgens het overzicht in het antwoord zouden volgende overheidsopdrachten afgerond 
moeten zijn:

Overheidsopdracht: 
Communicatie – Ontwikkeling 
en design website

September 2017 – 
maart 2018

Cronos 30.877,00 €  
(excl. BTW)

Overheidsopdracht: 
Communicatie – Bouw van 
drupalwebsite

September 2017 – 
maart 2018

Smals 63.626,46 € 
(excl. BTW)

Overheidsopdracht: 
Communicatie – Redactie 
content website (cases)

Januari 2018 - 
februari 201

Pantarein 10.380,00 € 
(excl. BTW)

Overheidsopdracht: 
Communicatie – Ontwikkelen 
beeldmateriaal

Februari 2018 Absoluut 9.835,6 € (excl. 
BTW)

Overheidsopdracht: Praktijkgids 
aankopen met sociale impact – 
redacti

November 2017 - 
december 2017

Pantarein 6.835 € (excl. 
BTW)

Overheidsopdracht: Praktijkgids 
aankopen met sociale impact – 
lay-outen en
uitgeprinte gidsen

December 2017 - 
februari 2018

The Oval 
Office

25.884,51 € 
(excl. BTW

Graag had ik per overheidsopdracht in bovenstaande tabel volgende vragen gesteld.

1. Voor de overheidsopdrachten m.b.t. communicatie (eerste vier in de tabel): 

a) Werden de overheidsopdrachten binnen de vooropgestelde timing afgerond?

b) Werden de communicatieproducten tijdig opgeleverd? 

c) Wanneer werden de communicatieproducten geïmplementeerd binnen het 
departement Werk en Sociale Economie (WSE)? 



d) Op de vorige website www.socialeeconomie.be kon men als bezoeker een 
overzicht raadplegen van alle ondernemingen in de sociale economie die 
bijvoorbeeld actief waren in een bepaalde niche, in een bepaalde regio enz. Deze 
zoekfunctie is niet meer beschikbaar op de nieuwe website, hoewel dit voor heel 
wat gebruikers een zinvolle zoekfunctie was. 

- Waarom wordt in deze zoekfunctie niet meer voorzien op de nieuwe 
website?

- Zal er in de toekomst nog een overzicht van de ondernemingen beschikbaar 
komen op de website? 

2. Voor de overheidsopdrachten m.b.t. de praktijkgidsen:

a) Werden de overheidsopdrachten binnen de vooropgestelde timing afgerond?

b) Werden de praktijkgidsen tijdig opgeleverd? 

c) Wanneer werd de praktijkgids ‘Aankopen met Sociale Impact’ gepubliceerd?

d) Hoe werd de praktijkgids gecommuniceerd naar lokale besturen?

e) Hoeveel keer werd de praktijkgids reeds bekeken op www.socialeeconomie.be?

http://www.socialeeconomie.be
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1. De overheidsopdrachten werden binnen de vooropgestelde timing afgerond en 
opgeleverd.
De hernieuwde website www.socialeeconomie.be werd begin april gelanceerd. De 
andere opdrachten droegen bij tot de lancering van de website, zoals de opmaak van 
inhoudelijke cases en bijhorend beeldmateriaal.
Op dit moment kan je op de website in de databank de ondernemingen al 
terugvinden. Gezien de vorige zoekfunctie aan vernieuwing toe was (vb. niet altijd 
up-to-date, weinig flexibel) is een databank met zoekfunctie naar sociale economie-
ondernemingen eveneens voorzien in de hernieuwde website. We voorzien meer 
eigenaarschap voor de sociale economie-ondernemingen in de inhoud van de 
persoonlijke ondernemingspagina (vb. up-to-date houden van eigen activiteiten), 
alsook enkele verbeterde zoekfuncties (vb. overzichtskaart). We voorzien de 
implementatie van deze functionaliteit in het najaar 2018.

2. De overheidsopdracht voor de ontwikkeling van de praktijkgids werd tijdig afgerond. 
De gids werd tijdig afgeleverd.
Deze praktijkgids werd op 26 februari 2018 op het lanceringsevent van de 
praktijkgids in Antwerpen gepubliceerd. De praktijkgids wordt ter beschikking gesteld 
op de website www.socialeeconomie.be, waar hij sinds publicatie bijna 180 maal 
geconsulteerd werd (dd. 10/6/2018), en op de webpagina over overheidsopdrachten 
van het Agentschap Facilitair Bedrijf. Fysieke exemplaren kunnen eveneens bij de 
administratie besteld worden.
De gids werd via de nieuwsbrief sociale economie, ad hoc contacten en mailing 
gepromoot aan gekende stakeholders van de administratie.

http://www.socialeeconomie.be
http://www.socialeeconomie.be

